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Disciplina: SELO452 — Medidas e Circuitos Elétricos.
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Onde estdo as
hipoteses?
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Onde estão as hipóteses?


1 : meiro
Considere a curva(tenséo X corrente)os terminais da bateria que VOEB usou no pri

problema, farnecida pelo fabricante,

Qual o porcentagem da@'ﬂ
‘para acender as lampadas qui

Quais as hipdteses que Vore
no problema atual?

———

e as hip6teses?



azauri
Realce

azauri
Realce

azauri
Nota
não vale mais a hipótese de que as lâmpadas consomem 30 W, pois elas não mais serão alimentadas com 48 V
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e as hipóteses?
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não dá pra deitar a tela do computador pra ler esta página, não é verdade?
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Nota
as resistências dos cabos devem ser multiplicadas por 2, pois para ligar o circuito devem haver dois cabos, um que vai e outro que volta, não acha?
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onde esta o
noé de

como chegou a estas
conclusées?

onde esta o balanco de
poténcias?
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onde está o nó de referência?
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como chegou a estas conclusões? 
onde está o balanço de potências?
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